

Paikka: Linnatuuli, Helsingintie 1426, 12400 Janakkala  
Päivämäärä ja aika: 12.11.2019 klo 18:10-19:30  
Kokousvirkillijät: Tomi Salonen puheenjohtaja / sihteeri  
Juho Vuotila pöytäkirjan tarkastaja  
Miikka Siivonen pöytäkirjan tarkastaja

1. Kokouksen avaus

Tomi Salonen avasi kokouksen klo 18.10.

2. Kokousvirkillijöiden valinta

Virkillijät valittiin seuraavasti:

Puheenjohtaja Tomi Salonen

Sihteeri Tomi Salonen

Pöytäkirjan tarkastajat Miikka Siivonen, Juho Vuotila

Äänten laskijat Miikka Siivonen, Juho Vuotila

3. Todetaan äänioikeutetut jäsenet

Todettiin, että kokoukseen osallistui 10 henkilöä joista 10 oli äänioikeutettuja.

Läsnä olivat:

Juho Vuotila, Tomi Salonen, Ari Ruohosalö, Markku Ruohosalö, Miikka Siivonen,  
Jonna Saariniemi, Jouni Huusko, Reijo Rökman, Timo Ihamäki ja Essi-Noora Jylänki.

4. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

5. Esitylistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin yksimielisesti työjärjestykseksi.

6. Päätetään mitkä liikunta- ja urheilulajit ovat seuran ohjelmassa tulevana toimikautena

Päätettiin tulevan toimikauden ohjelmassa olevaksi urheilulajiksi frisbeegolf.

7. Päätetään jäsenyydestä muissa järjestöissä ja yhteisöissä

Päätettiin yhdistyksen jatkavan Suomen frisbeegolfliiton jäsen seurana.

8. Vahvistetaan liittymis-, jäsen- ja kannatusjäsenmaksujen maksut

Kokouksessa vahvistettu seuraavat maksut:

Erillistä liittymismaksua ei peritä.

ReTee ry:n jäsenmaksut vuodelle 2020 ovat

- 20 euroa aikuisilta
- 10 euroa junioreilta (vuonna 2002 tai sen jälkeen syntyneet)
- 50 euroa kannatusjäseneltä ”pykälä” päätettiin poistaa. Käytetään jatkossa sponsoroinnin alaisuudessa

Jäsenmaksukausi alkaa 1.1.2020 ja päättyy 31.12.2020.

#### 9. Vahvistetaan hallituksen esittelemä toimintasuunnitelma kaudelle 2020

Hallituksen jäsenistä Tomi Salonen esitteli toimintasuunnitelman kaudelle 2020.

Toimintasuunnitelma vahvistettiin kaudelle 2020 ilman muutoksia.

#### 10. Vahvistetaan hallituksen esittelemä budjetti kaudelle 2020

Hallituksen jäsenistä Tomi Salonen esitteli kauden 2020 budjetin. Hyväksyttiin budjetti kaudelle 2020.

#### 11. Valitaan jäsenten keskuudesta hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle

Hallituksen puheenjohtajaksi ehdotettiin Tomi Salosta. Tomi Salonen valittiin yksimielisesti hallituksen puheenjohtajaksi.

Lisäksi hallitukseen valittiin seuraavat henkilöt: Juho Vuotila, Jonna Saariniemi, Jouni Huusko, Ari Ruohosalo, Markku Ruohosalo ja Miikka Siivonen.

Hallitus järjestäytyy ennen kauden 2020 alkua.

#### 12. Yhdistyksen pankkitilin käyttöoikeudet

Päätettiin että yhdistyksen pankkitilin käyttöoikeudet tulevat puheenjohtajalle, sihteerille sekä kisavastaavalle.

Pankkikortti tulee puheenjohtajan nimiin.

#### 13. Suomisport käyttöoikeudet

Suomisportin seurakäyttäjän oikeudet päätettiin antaa jäsenvastaavalle sekä sihteerille.

#### 14. Yhdistyksen nimenkirjoitusoikeudet

Yhdistyksen nimenkirjoitusoikeus päätettiin myöntää puheenjohtajalle ja sihteerille.

15. Valitaan toiminnantarkastaja sekä toiminnanvaratarkastaja

Toiminnantarkastajaksi ehdotettiin Reijo Rökman ja toiminnantarkastajaksi valittiin yksimielisesti Reijo Rökman.

Toiminnanvaratarkastajaksi ehdotettiin Essi-Noora Jylänki ja toiminnanvaratarkastajaksi valittiin yksimielisesti Essi-Noora Jylänki.

16. Käsitellään kokouskutsussa esitellyt asiat sekä muut kokouksessa esille tulleet asiat

- a. Tervakosken väyläopasteisiin kiinnitettävien mainosten kappalehinnaksi päätettiin seuraavalle mainostuskaudelle 100 euroa kappaleelta.

Mainosmyynnin ohjeet sekä sopimusdokumentit löytyvät nettisivuilta. Mainosmyynnin saa aloittaa välittömästi. Tarkemmat ehdot löytyvät sopimusohjista.

- b. Kaudella 2020 SFL:n ja PDGA-lisenssillä kilpailevat ReTee ry:n juniorjäsenet saavat kilpailla ReTee ry:n järjestämissä ja PDGA:n sanktioimissa kilpailuissa maksutta.
- c. Päätettiin maksaa kaudella 2020 PDGA:n erilliskisoissa TD:nä toimivien jäsenten PDGA-lisenssimaksu takautuvasti takaisin heti ensimmäisen vedetyn kilpailun jälkeen. Tällä tavoin tuetaan jäsenen lajin sekä yhdistyksen eteen tekemää arvokasta työtä.
- d. Päätettiin ettei yhdistys kouluta kaudella 2020 Suomen frisbeegolfkouluttajien kurssilla ohjaajia. Todettiin yhdistyksellä olevan jo neljä kurssin suorittanut ohjaajaa ja määrä on tässä vaiheessa vähintäänkin tarpeellinen.
- e. Päätettiin Turengin radan ruohonleikkuutyöstä maksettava palkkio jäsenelle ja se on 20€ kerta. Muut työt talkoilla ja mahdollisia ohjeita kuinka tarkkaan leikkuutyö tehdään, jotta se olisi tasapuolinen kaikille mietitään myöhemmin kauden aikana ja käytännön vakiintuessa.

17. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.30.

Tervakoski pvm. \_\_\_\_\_

---

Tomi Salonen  
Puheenjohtaja / sihteeri

Tervakoski pvm. \_\_\_\_\_

---

Juho Vuotila  
Pöytäkirjan tarkastaja

Tervakoski pvm. \_\_\_\_\_

---

Miikka Siivonen  
Pöytäkirjan tarkastaja